

Taschenlampe "Flexi"
Kat. Nr. 1100018



Funktionen:

- Clip: Zur Anbringung an einer Tasche oder einem Gürtel für einfachen Transport.
- Magnetische Enden: Zwei Magnete an beiden Enden (oben und unten). Ideal zum Anziehen kleiner metallischer Gegenstände aus dunklen und schwer erreichbaren Stellen.
- LEDs: 3 LEDs zur Beleuchtung
- Teleskopgriff: Max. Länge von 55 cm mit flexiblem Stab

Verwendung:

1. Vor der ersten Benutzung den Lampenkopf lösen und den weißen Batterieisolerstreifen entfernen.
2. Runden Gummiknopf zum Ein-/Ausschalten des Lichts drücken.
3. Lampenkopf zum Verlängern des Griffs ausziehen. Max. 55 cm
4. Flexiblen Stab in die gewünschte Richtung anpassen.
5. Bei geringem Batteriestand zum Öffnen des Batteriefachs den Lampenkopf lösen. Batterien durch 4 LR44-Knopfzellen wechseln.

ENTSORGUNG:

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu.



Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm trennen möchten. Das Gerät und die Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei einem Recyclinghof für elektrische und elektronische Altgeräte. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die Batterien.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland



Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte in Deutschland an die 0180 5306363* oder info@eurotops.de
in Österreich an die 01 230604312 oder info@eurotops.at
in der Schweiz an die 044 2836125 oder info@eurotops.ch
I Norge tkd@eurotops.de
Sverige tkd@eurotops.de

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende Retourenadresse.

*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min.

Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei Drucklegung.
Änderungen in Technik und Ausstattung sind vorbehalten.

© 01.08.2017

Lampe de poche télescopique
N° cat. 1100018



Fonctions :

- Clip de poche : pour la fixer à une poche ou une ceinture afin de faciliter le transport.
- Extrémités magnétiques : deux aimants aux deux extrémités (haut et bas). Idéal pour récupérer des petits objets métalliques dans des endroits sombres et difficiles d'accès.
- LED : 3 LED pour l'éclairage
- Poignée télescopique : Longueur max. 55 cm avec tige flexible

Fonctionnement :

1. Déverrouillez la tête de la torche et retirez le film blanc d'isolation des piles avant la première utilisation.
2. Appuyez sur le bouton rond en caoutchouc pour allumer/éteindre l'éclairage.
3. Tirez la tête de la torche pour étendre la poignée. Max. 55 cm
4. Ajustez la tige flexible dans le sens que vous souhaitez.
5. Lorsque les piles sont faibles, déverrouillez la tête pour ouvrir le compartiment des piles. Remplacez-les par 4 piles bouton LR44.

COLLECTE ET TRAITEMENT :

Le matériel d'emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l'emballage de manière écologique et mettez-le à la collecte des matériaux recyclables.



Éliminez le produit et les piles d'une manière écologique si vous désirez vous en séparer. L'appareil et les piles ne doivent pas être jetés dans les déchets ménagers. Apportez-les à un centre de recyclage pour appareils électriques ou électroniques usagés. Votre administration locale vous donnera des informations supplémentaires. Enlevez d'abord les piles.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Allemagne



Pour des renseignements techniques veuillez contacter en France 089 2700470 ** ou info@eurotops.fr

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l'adresse indiquée sur la facture.

**0,34 €/min + surcoût éventuel d'un opérateur

Ce mode d'emploi correspond au niveau technique au moment de la mise sous presse.
Sous réserve de modifications techniques et d'équipement.

© 01.08.2017

Uitschuifbare zaklamp
Cat. Nr. 1100018



Functies:

- Zakkleem: om het te bevestigen aan een zak of riem voor eenvoudig transport.
- Magnetische uiteinden: twee magneten aan beide uiteinden (boven- en onderkant). Ideaal voor het ophalen van kleine metalen objecten uit donkere en moeilijk te bereiken plekken.
- LED-lampen: 3 LED-lampen voor verlichting
- Uitschuifbare handgreep: Max. lengte van 55 cm met flexibele steel

Bediening:

1. Ontgrendel de kop van de zaklamp en verwijder de witte batterij-isolatiefolie voorafgaand aan eerste gebruik.
2. Druk op de ronde rubberen knop om de lamp in/uit te schakelen
3. Trek aan de kop van de zaklamp om de handgreep te rekken. Max. 55 cm
4. Stel de flexibele steel in elke gewenste richting af.
5. Wanneer de batterij bijna op is, ontgrendelt u de kop om het batterijcompartiment te openen. Vervang door 4 LR44-knoopcelbatterijen.

AFVALVERWIJDERING:

De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet bij het huishoudelijk afval doen, maar milieuvriendelijk afvoeren.



Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien deze worden afgedankt, eveneens milieuvriendelijk afvoeren. Dus niet bij het huisvuil, maar naar een recyclingdepot voor gebruikte elektrische en elektronische apparaten. Informatie hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of bevoegde instanties voor de afvalverwijdering.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Duitsland



Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen in Nederland tel.: 026 3736 333 of info@eurotops.nl

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur.

De inhoud van deze gebruiksaanwijzing reflecteert de stand der techniek bij het ter perse gaan. Eventuele wijzigingen in technologie en uitvoering van de apparatuur voorbehouden.

© 01.08.2017

Teleskopisk lommelykt
Kat. Nr. 1100018



Funksjoner:

- Lommeklemme: for å feste i lomme eller belte for enkel transport.
- Magnetiske ender: to magneter i begge ender (topp og bunn). Ideell for å hente små metallobjekter fra mørke og lite tilgjengelige områder.
- LED-er: 3 lysdioder for belysning
- Teleskophåndtak: Maks. lengde 55 cm med fleksibel stang

Drift:

1. Lås opp hodet på lommelykten og fjern den hvite batterisolasjonsfilmen før første gangs bruk.
2. Trykk den runde gummiknappen for å slå lampen av/på.
3. Trekk hodet på lommelykten for å strekke håndtaket. Maks. 55 cm
4. Juster den fleksible stangen i ønsket retning.
5. Når det er lite batteri, låser du opp hodet for å åpne batterirommet. Bytt ut med 4 stk. LR44-knappceller.

AVHENDING:

Emballasjematerialet kan resirkuleres. Avhend emballasjen på en miljøvennlig måte ved å kaste den i riktig avfallsbeholder for resirkulerbart materiale.



Avhend produktet og batteriene separat av miljøhensyn. Apparatet og batteriene må ikke kastes sammen med husholdningsavfall. Ta dem til en gjenvinningsstasjon for brukte elektriske og elektroniske apparater. For mer informasjon kan du ta kontakt med lokale myndigheter. Fjern batteriene først.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Tyskland



Hvis du trenger teknisk støtte, vennligst kontakt ...
I Norge tkd@eurotops.de

En eventuell retur av produktene må sendes til returadressen som er oppgitt på fakturaen.

Bruksanvisningen gjenspeiler kun de tekniske forhold som var tilgjengelige under trykkingen. Det tas forbehold om eventuelle endringer i teknologi og utstyr senere.

© 01.08.2017

Teleskopisk ficklampa
Kat. Nr 1100018



Funktioner:

- Fickklämma: för att fästa den på fickan eller bältet för enkel transport.
- Magnetiska ändar: två magneter i båda ändarna (topp och botten). Perfekt för att hämta små metallobjekt från mörka och svåra att nå platser.
- LED-lampor: 3 LED-lampor för belysning
- Teleskophandtag: Max. längd 55 cm med flexibelt skaft

Drift:

1. Lås upp ficklampans huvud och ta bort isoleringsfilmen för vitbatteriet före första användningen.
2. Tryck på den runda gummiknappen för att slå på/stänga av lampen
3. Dra i ficklampans huvud för att sträcka ut handtaget. Max. 55 cm
4. Justera det flexibla skaftet i vilken riktning du vill.
5. När batteriet är lågt, lås upp huvudet för att öppna batterifacket. Byt ut med 4 st LR44 knappcells-batterier.

AVFALLSHANTERING:

Förpackningsmaterialet är återvinningsbart.

Kasta förpackningsmaterialet i rätt behållare på återvinningsstationen.

Tänk på miljön när du kastar produkten och batterierna. Produkten och batterierna får inte kastas som hushållsavfall. Ta dem till en återvinningscentral för elektronik och elektriska apparater. För mer information kontakter du din kommun. Ta ur batterierna först.



Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Tyskland



För teknisk support, kontakta
Sverige tkd@eurotops.de

Om du vill returnera produkten vänder du dig till returadressen som anges på ditt kvitto.

Bruksanvisningen använder den tekniska informationen som var tillgänglig vid datumet den trycktes. Vi förbehåller oss för ändringar av utrustningen eller teknisk art.

© 01.08.2017

Telescopic Pocket Light
Cat. No.1100018



Functions:

- Pocket clip: to attach it in a pocket or belt for easy transport.
- Magnetic ends: two magnets at both end (top and bottom). Ideal for retrieving small metal objects from dark and hard to reach places.
- LEDs: 3 LEDs for lighting
- Telescopic handle: Max. length 55cm with flexible stem

Operation:

1. Unlock the torch head and remove the white battery insulation film before first use.
2. Press the round rubber button to turn on/off the light
3. Pull the torch head to stretch the handle. Max. 55cm
4. Adjust the flexible stem in any direction you want.
5. When battery is low, unlock the head to open the battery compartment. Replace with 4pcs LR44 button cell batteries.

DISPOSAL:

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it in the appropriate recyclable waste collection containers.



Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to separate. The device and the batteries must not be thrown in with domestic waste. Take them to a recycling center for used electrical and electronic devices. For more information you can consult your local government. Remove batteries first.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Germany



If technical support is needed, please call ...
in Germany 0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de
in Austria 01 . 230 60 43 12 or info@eurotops.at
in Switzerland 044 . 28 36 125 or info@eurotops.ch
in the Netherlands 026 . 37 36 333 or info@eurotops.nl
in France 0892 . 700 470** or info@eurotops.fr

In Norway tkd@eurotops.de
In Sweden tkd@eurotops.de

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network

**34 Cents/minute via French landline

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.

The manual only reflects the technical conditions available under printing. Any changes in technology and equipment are reserved.

© 01.08.2017